

Городской методический центр Москвы запустил новый образовательный интернет-ресурс.

На портале школьники могут расширить свой кругозор, посмотрев видеолекции по самым разным предметам.

С инициативой создания познавательного видеоархива выступили учителя московских школ. Они предложили пригласить ведущих специалистов, чтобы те прочитали на видеокамеру лекции, которые были бы доступны школьникам и педагогам в любое время и в любом месте. На предложение откликнулись преподаватели вузов, ученые, сотрудники музеев, спортсмены, художники и даже космонавты. Так четыре месяца назад "родился" новый образовательный проект "Больше, чем урок".

Видеоматериалы теперь можно увидеть на новом портале academy.mosmetod.ru, которым проект обзавелся буквально на днях. На сайте уже опубликовано более ста лекций по 18 предметам.